

7.3元/公斤 7.5元/公斤

液化气价逼近历史最高点

本报记者 张召旭

23日上午,市民李先生到柳园路一家液化气灌气点灌气时,被液化气的价格吓了一跳,液化气已经涨到7.3元/公斤。业内人士表示,液化气在聊城最贵时卖7.5元/公斤,7.3元/公斤是近三年来最高价。



城区麻辣烫店和街头小饭店大多用的是液化气。(资料片)

市民>> 做饭“气改电”的多了

新区办事处双庙村李先生说,上月初液化气是6.4元/公斤,后来涨到6.8元/公斤,现在直接涨到7.3元。他家没通天然气,家里做饭一直用罐装液化气,两个14.5公斤装的大罐液化气只能用1个多月。“我们家平时烧水用热得快,液化气一般就是炒菜的时候用。”

新区办事处崔庄村胡先生说,上周末液化气已经涨价,一听价格太高就没灌,“7.3元太贵了,一个月用气做饭就得花100多元,不划算。”胡先生说,他刚从家电卖场买了台电饭锅,这几天一直用电饭锅做饭。“我看了家里的电表,5天下来加上做饭才用30度电,算下来一个月用100块钱

左右电费,这可比用液化气省。”

记者走访城区一些家电卖场发现,由于液化气价格上涨,电磁炉、电热水器等电器设备很畅销。东昌路一家卖场电磁炉销售员黄女士说,这半个月来电磁炉每天能卖20多台,二三百元经济型产品卖得最好。“买电磁炉的市民说液化气价格太高,还不如用电。”

饭店>> 一个包子涨了1毛多

跟家用液化气比起来,饭店才是用液化气的大户。柳园北路快餐店店主楚先生说,上个月开始,液化气价格一直涨价,现在店里每月仅燃料成本就比平时多100多元。楚先生仔细一算,一个月就多支出130多元。为了不亏本,他卖的包子从1元钱三个变成1元两个

个,包子大小不变。柳园路一家火锅店服务员说,半个月前老板开会说液化气涨价,把火盯紧点儿别浪费。“只要看火锅开了就把火关小点儿,看客人吃差不多就去问是不是不用火,如果客人同意就把火关上,省钱。”

记者在柳园路五星百货大楼附近小吃街上转了圈发现,几乎所有饭店都用液化气。经营麻辣烫生意陈先生,现在天热了吃麻辣烫的人不多。“以前涮串的锅一直烧着,现在没人来吃就把火关掉,等客人来了,再点火。有些客人不愿意等,转身就走。液化气价格上涨,这也是没办法的办法。”陈先生说。

液化气站>> 可能突破最高点7.5元

聊城市天天液化气站经理高强介绍,受原油价格上涨和其它物价上涨因素影响,4月份以来,从生产厂家进液化气,一吨涨800元左右。“前两天涨价厉害的时候,一天一吨液化气涨300元。”

高强说,聊城液化气价格最高时卖到7.5元/公斤,目前液

化气7.3元/公斤的价格,是聊城近三年来最高价。

孟达液化气站的一位工作人员介绍,随着天气越来越热,液化气将进入销售旺季,根据以往经验,5月份液化气价格下调可能性不大。“液化气价格随油价变动,今年国内油价不断调高,下一步液化气的价格估计还会走高,

甚至有可能超越历史最高值。”

据了解,由于液化气价格经常变动,液化气站一般不会过多进货,因此存储量也不大,通常情况液化气生产厂家调价十天左右时价格不变。“存货只够卖十天的,十天以后价格肯定变动,再涨就撑不住了,因为成本在那。”市区一家液化气站的负责人说。

微创治疗静脉曲张

下肢静脉曲张:是一种慢性进行性血管病,早期表现为小腿浅静脉曲张、扭曲、盘绕成团,中晚期(长久站立或行走后)引起腿部酸胀、麻木、疼痛、疲劳沉重感、夜间易抽筋,皮肤色素沉着、脱屑、萎缩、瘙痒、湿疹形成,有时可因血管壁破裂而出血。若不尽早治疗,容易形成反复不愈的慢性溃疡,有可能导致截肢的危险。曲张的静脉还易并发血栓性静脉炎,出现红肿条索,小腿肿胀,有压痛感,血栓脱落还会引起肺栓塞而死亡。

聊城市手足外科医院引进最新科研成果“微创定位注射介入疗法”治疗静脉曲张及其并发症,疗效显著,不管病情轻重,病程长短均可治疗。**治疗后短期内即可平复。**该疗法一般只需一次治疗,不手术、不住院、全面消除病根,随治随走,愈后不复发等优点,凡在本院治疗者,建立个人档案,定期复查,跟踪治疗,个别复发者免费治疗。

市(区)医保定点单位 **健康热线: 8368899**
新农合医疗定点单位 **公立医院 值得信赖**

地址: 聊城市手足外科医院(聊城市中医院分院)
(昌润北路、乘1、17、26、345、437路车到市工商局下)

青春超越梦想 秀出自我本色

——“鲁翔汽贸杯”全球鹰熊猫、GX2时尚达人秀海选赛举行

5月22日,“做水城时尚达人,赢时尚IPAD平板电脑”,聊城鲁翔汽贸主办全球鹰熊猫、GX2时尚达人秀海选赛在鲁翔汽贸全球鹰4S店隆重举行。据了解,本次时尚达人秀海选赛有120多名选手参与,水城时尚俊男靓女齐聚一堂,各个多才多艺。活动现场异常火爆,掌声不断。

据聊城鲁翔汽贸营销总监聂先生说,吉利全球鹰品牌内涵“时尚、激情、梦想”,全球鹰汽车创意未来。

本次达人秀活动符合吉利全球鹰品牌内涵,无任何商业目的,不收取任何形式费用。达人秀的主旨在于为水城俊男靓女、拥有才艺人士搭建一个展示自我的平台,把自己独特的一面展示给大家,极大地彰显她们的青春、个性与时尚,丰富水城人民业余文化生活。我们的宣传口号是“青春超越梦想,秀出自我本色”。

“参加这次达人秀活动主要是想展示一下自己的才艺,挑战一下自我,非常

感谢‘鲁翔汽贸杯’给大家一个展示自我的平台,虽然自己唱的不是很好听,但是还是想尝试一下。”参加达人秀海选的1号选手说。

据了解,本次达人秀活动跨越四、五、六三个月,在这次达人秀海选赛中将会选拔20名优秀选手参加6月26日的总决赛角逐一二三等奖。聊城市鲁翔汽车销售有限公司为获奖选手准备时尚IPAD平板电脑,千元时尚手机等丰富的奖品。

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以国内数

十名专家教授的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中草药,研制出新型纯中药口腔溃疡散,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口腔溃疡散自2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口腔溃疡散在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

“详情登陆官方网站查询: www.qkq120.com”

省医保定点单位 新农合定点单位
本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 靳成荷教授
预约电话: 0531-88190333

泉城医院 地址: 济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

中药制剂“百压康”一天1粒(持本报购药者再免费赠药一盒)

血压稳在 120/80

“百压康胶囊”是目前世界上首个中药制剂降血压产品,独有的“五草四珍”能调节微循环,帮助血液进行重新分配,减少心脏压力,消除血液垃圾,软化血管,修复受损心脑血管,不让血压升起来,达到源头治疗高血压的目的。

1粒见效,当天可停服降压西药,2-4天平稳降血压,头痛,头晕,耳鸣,胸闷,乏力等状况逐渐改善。7天后,腿的香了,眩晕症状消失,脑供血不足,心肌缺血等状况明显好转,部分患者可减少服用量。1个月内,逐渐减少“百压康胶囊”的服用量,3天服一粒血压平稳,血脂,血糖度降低,心脑血管微循环和全身血液循环顺畅,高血压各项指标逐渐恢复正常,腿脚有力精神好,脑中风,冠心病,心肌梗塞等危险解除。6个月内,可减停“百压康胶囊”。

随着患者心、脑、肝、肾器官得到全面修

复,心脑血管功能恢复年轻态,血液分布完全正常,血液干净,血管有弹性,血压持续平稳,6个月内1期高血压患者达到临床治愈,即可停药。2期高血压患者只需5-10天服用1粒百压康,即可保持血压持续平稳,冠心病,心绞痛等临床症状消失。3期高血压患者冠心病,心梗,中风后遗症得到良好治疗,2-3天服用1粒百压康,血压平稳不反弹,就不再担心血压高,心梗,中风反复发作及并发症恶化。

原价 38元 现价 28元
买5大盒送2大盒送血压表
买2大盒送1大盒
买1大盒送1小盒
一盒无效 全额退款
电话: 13780743563
经销地址: 聊城康力大药店(公园北100米路东)

八县市免费送药